

Pravila o vanjskim vatrama (u prirodi) (Outdoor Burning Regulations)



Dragi stanovnici,

Pritužbe o paljenju vatre u prirodi su dio radnog dana u Odjelu za Požare i Spašavanja u Portlandu (Portland Fire & Rescue). Mi se odazivamo na mnogobrojne pozive, uključujući: zdravstvene, požarne, spašavanja, prometne nesreće, istraživanja opasnih materijala, te mnoge druge. Zbog velikog broja poziva, mi pokušavamo obrazovati stanovnike o pravilima paljenja da bi umanjili nepotrebne pozive vezane za sigurne i pravno dozvoljene vatre u prirodi.

Za posebna pravila o paljenjima u vrtovima za područja **izvana grada Portlanda**, trebate zatražiti informacije od Odjela za Kvalitetu Okoliša (DEQ: Department of Environmental Quality). U određenom dijelu godine, pravno je dozvoljeno paliti otpad iz vrta izvan grada, ali samo ukoliko slijedite pravilnike o sigurnom paljenju van kuće. **U okviru grada Portlanda**, ova vrsta paljenja je zabranjena. Međutim, postoji nekoliko vrsta paljenja van kuće **koja su** pravno dozvoljena. Ona uključuju:

1. **Roštilji**, kada se koriste na siguran i uobičajen način.
2. **Ceremonijske vatre** prilikom velikih okupljanja ili institucija, ukoliko se dobije dozvola od Ureda Šefa vatrogasne službe (Fire Marshal's Office). Pismena suglasnost od strane vlasnika posjeda je također potrebna. Ta suglasnost mora biti potpisana sa datumom, te dostavljena kada se podnosi zahtjev za dozvolu. (Dozvole se mogu dobiti u Uredu za Sprječavanje Požara (Fire Prevention Office), na 1300 SE Gideon Street, u Portland, Oregon-u, 97202 – 503-823-3712)
3. **Rekreacijske vatre** su dozvoljene ukoliko se pali čisto, suho drvo kao u standardnim situacijama kampiranja. Ova vrsta vatre se mora pripremiti u rupi ili loncu koji je pripremljen posebno za tu svrhu. Vatra ne može biti veća od standardne vatre prilikom kampiranja, tj. manja od 3 stope u dijametru, sa plamenom ne većim od 2 stope.
 - Rekreacijske vatre zapaljene u rupi neće biti bliže od 15 stopa od bilo koje građevine. Vatre koje su zapaljene u posebnoj posudi za paljenje vatre, neće biti bliže od 10 stopa bilo kojoj građevini. Vatre zapaljene u malim, glinenim dimnjacima ("Chimineehs") ne smiju biti bliže od 5 stopa od bilo koje građevine. Kada je to zatraženo od Šefa vatrogasne službe (Fire Marshal), skupina uređaja za vanjsko paljenje će biti opskrbljene sa mrežom od žice širine 12 za hvatanje iskrica, sa otvorom ne manjim od 3/8" ili većim od 1/2".
 - Odgovorna osoba mora biti prisutna cijelo vrijeme, te mora imati u blizini odobrenu opremu za gašenje vatre (crijevo napunjeno vodom sa mlaznicom).
 - Dim od vatre ne smije imati štetnu kvalitetu ili količinu koja uzrokuje pritužbe od susjeda.
 - Smeće ili slični materijali ne smiju biti paljeni u ovim vatrama.
 - Posmatrajte uobičajene sigurnosne prakse dok uživete u rekreacijskim vatrama (prestanite paliti ukoliko vjetar počne puhati vise od 15 mph ili jače, budite pažljivi sa konzumiranjem alkohola od strane bilo koje osobe koja je u blizini vatre, nadgledajte djecu koja se mogu naći u blizini itd.)

Ured za požar (Fire Bureau) se obično neće odazvati u situacijama sigurnih, rekreacijskih vatri koje su gore opisane, ali naši vatrogasci mogu ugasiti bilo koju vanjsku vatru ukoliko su pravila o sigurnosti povrijeđena.

Ovaj prospekt je omogućen u nadi da Vam možemo pomoći uživati u sigurnim, rekreacijskim vatrama dok u isto vrijeme osiguravamo da naše jedinice mogu brzo reagirati na druge hitne situacije u Vašem susjedstvu.

Hvala Vam na suradnji. Ukoliko imate daljnja pitanja, možete nazvati Ured Šefa vatrogasne službe Odjela za Požar i Spašavanja u Portlandu na 503-823-3700.